
 

 

 

 

 

 

SREČANJE DIJAKOV IN UČITELJEV - V OKVIRU MEDNARODNEGA 

 ERASMUS+ KA2 PROJEKTA 'GEOCAD' - V ESTONIJI 

 
 

 

 
Pogled na stari del mesta Tallinn 

 
 

Od 7. do 11. 3. 2022 je v glavnem mestu Estonije, Tallinnu, v okviru projekta z 
naslovom Geocad, potekalo srečanje dijakov in učiteljev iz Estonije, Grčije, 
Portugalske, Turčije in Slovenije. Srečanje je organizirala partnerska šola 
Kesklinna Vene gümnaasium, šola s splošnim programom, ki jo obiskujejo 
učenci oz. dijaki v starosti 7 – 19 let. Pouk poteka v ruščini, na šoli pa so 
zaposleni ruski, estonski in ukrajinski učitelji. 
 



 

 
Z zanimanjem smo opazovali, kako bo 3D tiskalnik natisnil izdelke, 

ki smo jih že prej pripravili v programu Tinkercad 
 
 

 
Miha in Albin med delavnico umetnost v geometriji,  

na kateri smo slikali na vrečke iz blaga 

 
Gostitelji so pripravili zelo pester program s številnimi delavnicami (umetnost v 
geometriji, tehnično risanje, uporaba programa Inkscape, uporaba progama 
Tinkercad in 3-D tiskanje). Obiskali smo univerzitetno mesto Tartu, tam pa 
impresivni AHAA znanstveni center, kjer smo se ob raznih aktivnostih zadržali 
več ur. Prav tako smo bili navdušeni nad obiskom v PROTO muzeju, ki se nahaja 
v bližini pristanišča mesta Tallinn. 
 



 

 
V znanstvenem centru AHAA smo se pobliže spoznali s konceptom relativnosti 

 
Estonija nas je presenetila z visoko razvito digitalno tehnologijo in izjemnim 
standardom šolske učne opreme.  
 

 
Sara na eni izmed številnih delavnic 

 
 
 

 



 

 
 
Z našim druženjem, sodelovanjem v prijetnem delovnem vzdušju, smo 
portugalski, grški, turški, ruski, ukrajinski, estonski in slovenski dijaki in učitelji 
poslali pomembno sporočilo, naperjeno proti grozljivim norijam vojne v 
Ukrajini.  

 
 

 
Sara, Lea, Miha in Albin v pristanišču mesta Tallinn 

 
 

 
Udeleženci srečanja v Estoniji 

 
Srečanja smo se udeležili Lea Plazovnik, Sara Pečovnik, Miha Valtl, Albin Jusufi, 
Veronika Sušnik in Tomaž Šoster. 
 
Tomaž Šoster,  
koordinator projekta 
 

 


